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Megtérni a Királyságra       (Dombó Zsolt) 

 

Ma bemerítkezés lesz, és pár héten belül még három, merthogy megtértek megint. 

Dicsőség Istennek. Tudniillik ezért csináljuk, életet menteni a Királyságba!  

 

Ma erről lesz szó. Ma is erről lesz szó. És míg az Úr hamarosan visszatér, addig is csak erről 

lesz szó: Királyság. 

 

Egy testvérem, baptista tesó, rendszeresen elmondja, hogy tudod, ez az épület olyan, mint az 

egyház. Romos, irtózatos gányolások vannak benne, és van egy kis mag, terem, ami növekvő 

mód világít. Emellett a világ meg meg akarja szerezni és csillogó villogó pénzgyárrá, akarja 

tenni, szállodává, h nyoma se maradjon. 

 

Két királyság feszül össze, két hatalom világháborújában él az emberiség, és élünk mi is. De 

Jézus Krisztus óta elhangzott az evangélium, örömüzenet: térjetek meg, mert elközelgett Isten 

Királysága, királyi uralma. 

 

Ma az egyház jelentős része nem gyakorol hatást a világra, környezetére, legjobb esetben is a 

falai között játszadozik vagy jól elvan a szép színpadtechnikai megoldásaival, csak épp 

Jézusról énekelnek.  

De minket nem azért választott ki az ÚR, h a falak között jól berendezkedve várjuk az 

elragadtatást, és a mennybemenetelt. Aki ezt teszi, célt tévesztett állapotba kerül- üdvözülve 

is.  

Máté 22:1 - 22:15 
1 Jézus ismét példázatokban szólt hozzájuk: 2 Hasonló a mennyek országa a királyhoz, aki 

menyegzőt készített a fiának. 3 Elküldte szolgáit, hogy a hivatalosokat meghívják a 

menyegzőre, de azok nem akartak elmenni. 4 Ekkor más szolgákat küldött, hogy mondják 

meg a hivatalosoknak: Íme, ebédemet elkészítettem, ökreimet és hizlalt állataimat levágtam, 

minden készen van. Jöjjetek a menyegzőre! 5 De azok mit sem törődve ezzel elmentek: az 

egyik a földjére, a másik a kereskedésébe. 6 A többiek pedig megragadták szolgáit, 

bántalmazták és megölték őket. 7 A király ekkor haragra gerjedt, elküldte hadait, elvesztette a 

gyilkosokat, és városukat fölégette. 8 Majd azt mondta szolgáinak: A menyegző ugyan kész, 

de a hivatalosok nem voltak rá méltók. 9 Menjetek azért a keresztutakra, és akiket csak 

találtok, hívjátok el a menyegzőre. 10 Kimentek azért a szolgák az utakra, és összeszedtek 

mindenkit, akit csak találtak, gonoszokat és jókat egyaránt. És megtelt a menyegző 

vendégekkel. 11 Amikor bement a király, hogy megtekintse a vendégeket, látott ott egy 

embert, akinek nem volt menyegzői ruhája. 12 Így szólt hozzá: Barátom, hogyan jöhettél be 

ide, holott nincs menyegzői ruhád? Az pedig hallgatott. 13 Akkor a király/Tehát a 

KIRÁLYSÁG/ azt mondta a szolgáinak: Vigyétek el, és kötözzétek meg kezét-lábát, és 

vessétek őt a külső sötétségre; ott lesz majd sírás és fogcsikorgatás. 14 Mert sokan vannak 

a hivatalosok, de kevesen a választottak. 15 Ekkor a farizeusok elmentek, és tanácsot 

tartottak, hogyan fogják meg őt beszédében. 

 

Ezt az igét sokáig nem értettem, h kicsoda végül is az, aki bent van ugyan a menyegzőn, aztán 

még is csak kirakják a szűrét. Meg h ki is a Király a történetben? A mennyből ugye nem lehet 

kipotyogni, tehát ez a földön kell, h játszódjon.  

 



Ugye rögtön az ugrik be, h Jézus a Király. De ez nem igaz, hisz az Ő menyegzőjéről van szó. 

Akkor az Atya - szoktuk mondani. De ez így meg sántít, mert akkor most az Atya már itt van? 

A megoldás az, amit Jézus mond: a KIRÁLYSÁG. 

A királyság hív téged be a menyegzőre- jókat/ergó hívőket/és rosszakat/ergó még 

megtéretleneket egyaránt a KIRÁLYSÁGRA! És ott milyen ruha számít csak?  

 

Jel 19:6 És hallottam valami nagy sokaság szavát, mely olyan volt, mint a nagy vizek zúgása 

és az erős mennydörgés hangja: Halleluja, mert uralkodik az Úr, a mi Istenünk, a Mindenható! 

7 Örüljünk, ujjongjunk, és dicsőítsük őt, mert eljött a Bárány menyegzője, és felesége 

felkészült, 8 és megadatott neki, hogy felöltözzék ragyogó, tiszta gyolcsba, mert a gyolcs a 

szentek igazságos tetteit jelenti. 9 És azt mondta nekem: Írd meg: Boldogok azok, akik a 

Bárány menyegzőjének vacsorájára hivatalosak. És így szólt: Ezek Isten igaz beszédei. 

 

Magyarán a királyság nem azonos a megtéréssel, bár azzal kezdődik. Kizárólag 

újjászületés révén lehet egyáltalán olyan állapotba kerülni, hogy útlevelet kapjak a 

Királyságba, de oda utána be kell lépni.  

 

Luk 16:16 A törvény és a próféták Keresztelő Jánosig voltak, attól fogva az Isten országát 

hirdetik, és mindenki küzdelem/erőszak árán jut oda. 

Máté 11:12 Bemerítő János napjaitól mostanáig erőszakoskodnak a mennyek királyságán, és 

erőszakosak ragadják azt magukhoz.  

 

Ez tehát nem az üdvösség/megtérés, hanem a további opciók útja. Mi van, ha valaki nem 

kerül be a Királyságba? Külső sötétség vár rá, ami a jajj és fogcsikorgatás helye lesz! 

Testvéreim, muszáj elmondanom, h az életedben, amit nem tolsz át a királyságba, azért 

nagyon komoly árat fogsz fizetni: megkötözöttség, szenvedés, sírás, fogcsikorgatás. Pláne, ha 

Te magad sem tudsz bemenni, mert kilöködsz folyamatosan. 

Mi számít itt? CSELEKEDETEK! Engedelmesség Istennek, pont. Ha be akarsz törni a 

királyságba, ha meg akarod ragadni, akkor előre el kell döntened valamit: - nem számít az ár, 

nem számít mit érzek, mit gondolok, mit látok- egy dolog számít: amit Isten mond, Ige, 

Szelleme, teste által. Az elején szenvedni fogsz, de aztán jó lesz, a külső sötétségre menő 

keresztényeknek, meg most eleinte tűnik jónak, de a vége borzalom lesz. 

 

Zsid 6:10 Mert Isten nem igazságtalan, hogy elfelejtkezzék a ti cselekedeteitekről és a 

szeretetről, amelyet az ő neve iránt tanúsítottatok, amikor a szenteknek szolgáltatok és 

szolgáltok. 11 Kívánjuk pedig, hogy mindegyikőtök ugyanazt a buzgóságot tanúsítsa a 

reménység teljes bizonyossága iránt mindvégig, 12 hogy ne legyetek restek, hanem követői 

azoknak, akik hit és béketűrés által öröklik az ígéreteket. 

 

Tehát a Királyságba erőszakkal lehet bejutni, az erőszakosság fájdalmas lesz, de utána 

örökségbe kapod az ígéreteket. Ha nem, akkor élsz úgy, ahogy most, egyre kihűlőben, látást 

vesztve, végül sötétségben. 

 

Miért ilyen komoly ez? Miért fogja megrázni, sőt, hát most már rázza az egyházat az Úr? 

Mert nem a megtérésed a lényeg itt a földön. Sok a hamis illetve céltévesztett evangélium, 

ami által sok megtért van, akik nem arra tértek meg, amire kéne. Vagy nem vitték tovább 

őket. Térjetek meg, mert elközelgett Isten Királysága. Királyi URALMA. Azért kell megtérni, 

mert másképp nem kerülhetsz be a közeledő uralomba. 

Isten helyreállítja előbb az egyházat –ez zajlik most drámai módon- és közben tör előre a 

világban. 



Szerte a nagyvilágban ébredések zajlanak- Európa is hamarosan megrázatik. A királyság be 

akar törni a társadalom minden szegmensébe, rétegébe, és el akarja juttatni a Királyság 

kultúráját, szavát, erejét. 

Jézus Királysága ott van jelen, ahol Jézus az Úr a gyakorlatban. Nem a dalokban, 

szavakban, hanem ahol gyakorlatban Úr az Úr. 

 

Az egyház a nagykorú fiúságba léptetődik be, ez a királyság, a fiak eljuttatják a világba az 

üzenetet, bemutatják gyakorlatban ezeket, és ezt támogatja mennyei erővel az Úr. A világban 

az úr a rendetlenség, káosz, lázadás, engedetlenség- a Királyság a rend, öröm, harmónia- 

mindez az igazság talaján. 

 

Abban a családban, életben, közösségben lesz Szent Szellemtől való igazság, öröm és 

békesség, ami a Királyság alá vonul be. Isten Jelenléte ott állandósul, ahol Királyság van. 

Ján 15:7 Ha énbennem maradtok, és az én beszédeim bennetek maradnak, kérjetek, amit csak 

akartok, és megadatik nektek. 8 Abban dicsőíttetik meg az én Atyám, hogy sok gyümölcsöt 

teremtek, és a tanítványaim lesztek. 

 

Mik a sok gyümölcs? Ami a tanítványság feltétele, jele? Erre lettél elhívva, h gyümölcsöt 

teremj. Ha nem teremsz gyümölcsöt, akkor kivágatol és a külső sötétségre kerül az illető.  

Gyümölcs: minden változás, amit a Királyság rajtad keresztül a világban elér, 

megváltoztat. 

Ez a fő feladatod. A változás a személyemmel és bennem indul, aztán a hatás kifolyik 

belőlem. Az egyéni és a közös feladatunk is az, hogy elhozzuk Isten Királyi uralmát. 

 

Ezért nem szeretem, mikor úgy térítenek meg embereket, hogy azt mondják, h Jézus gyere be 

a szívembe és ilyenek. Nem biblikus. Nem csak behívni kell Jézust a szívedbe, életedbe, 

hanem be kell menni Jézus királyi uralma alá. (persze átvitt értelemben lehet használni ezt 

a kifejezést stb, de a tartalma a megtérésnek, ennek kéne h legyen) 

 

A megváltás az üzenet első, egyik fele- a másik h a Királyi uralom alá menj be. Térj meg, 

merítkezz be, Isten ujjá szül- majd erőnek erejével, törj be a Királyságba. 

 

Élek többé nem én, hanem él bennem a Krisztus. Isten ilyen embereket keres. 

 

Ma egy isteni programozás vége felé tartunk, amikor pillanatok választanak el attól, hogy 

lejár az egyház számára adott idő. Most vehetsz részt az emberi világtörténelem 

legizgalmasabb időszakába, a láthatóvá váló királysági egyházban. De ez ki fogja váltani az 

ellenkező oldal totális dühét, ami már az utolsó napok világméretű káoszába és fenevad 

rendszerébe fog kiteljesedni.  

Hova fókuszálsz? Hova veted a pénzed, energiáid, időd, kapacitásod? Az eklézsia jelentős 

része nincs arra felkészülve jelenleg, ami pillanatokon belül ránktör. Konferenciázik, meg 

egymással vitatkozik, h kinek van és miben igaza - miközben sem gyümölcsöt nem teremnek, 

sem nem veszik tudomásul, hogy kint a világban zajlik egy szellemi forradalom és oda kéne 

a munkás a frontvonalra, imára, misszióra, tanítványozásra.  

 

Ezért újaknak és régieknek egyaránt hirdetem: térj meg, mert elközelgett Isten Királysága! A 

kereszténység a királyság szellemi mozgalmában friss, kalandos, bizonyságteli, küszködős, 

csodákkal teli és legfőképp: „és én veletek vagyok MINDENNAP”. 

 


